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Diskrate Wahrscheinlichkeitsvertailung

fine Zufallsgrofie X nimmt genau die Werte
X = =15 =Dundxy = 2 an.

*  Die rugehorgen Wahrscheinlichkeiten
sind py, pz und ps.

In dieser Aufgabe lernst du, eine Wahrscheinlichkeitsverteilung aus
vorgegebenem Erwartungswert und Varianz zu rekonstruieren — eine umgekehrte
Situation, in der du die Wahrscheinlichkeiten berechnest, statt den

Obung ° Swerweweti0 =08 Erwartungswert oder die Varianz zu ermitteln. Dafiir musst du die Formeln fiir
Varianz V(X = 1,56 . . . .
, Erwartungswert und Varianz anwenden und geschickt mit den Gleichungen
estimme py, bz und py ) A o X )
arbeiten, um die gesuchten Wahrscheinlichkeiten zu bestimmen.
Eine Zufallsvariable X nimmt genau die Werte x; = —1, x, = 0und x3 = 2 an.

Die zugehérigen Wahrscheinlichkeiten sind p;, p, und p;. Der Erwartungswert betragt
E(X) = 0,8 und die Varianz Var(X) = 1,56.

Bestimme die zugehoérigen Wahrscheinlichkeiten p;, p, und p3, mit denen die Werte von X angenommen werden.
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